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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) REUNIÃO DO FÓRUM DE REPRESENTANTES DE

TURMA DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO DO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TÉCNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, CAMPUS

DIVINÓPOLIS.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e qua-1

renta minutos, teve início a décima quinta reunião da Coordenação do Curso Superior em2

Engenharia de Computação do CEFET-MG, campus Divinópolis, com os representantes de3

turma do Curso, na plataforma virtual Microsoft Teams, sob a presidência do coordenador do4

curso, prof. Eduardo Habib Bechelane Maia para deliberar sobre assuntos relacionados5

ao andamento das matérias para cada período do curso e verificar possíveis demandas das6

turmas. Estiveram presentes os representantes: Vitor Martins Soares (representante do7

sétimo período), Julia Mello Lopes Gonçalves (representante do quinto período), Bárbara8

Braga Gualberto Correa (representante do terceiro período), Thaissa Vitória Guimarães9

Daldegan de Sousa (representante do terceiro período), César Henrique Resende Soa-10

res (representante do primeiro período) e Ítalo Alves Rabelo (representante do primeiro11

período). PRIMEIRO PONTO. O coordenador Eduardo Habib informou aos representantes12

que o horário e as turmas do próximo semestre já estavam disponíveis para consulta no Sis-13

tema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) do CEFET-MG. SEGUNDO14

PONTO. O representante Vitor Martins Soares relatou que percebeu que os horários es-15

tavam disponíveis e algumas das turmas do próximo semestre que constavam no SIGAA,16

estavam com conflitos de horário em relação a outras disciplinas do sexto período. Como17

grande parte da turma do sétimo período ficou devendo a disciplina de Controle de Sistemas18

Dinâmicos, seria importante mudar o horário para atender à turma. O coordenador disse19

que resolveria os conflitos de horários relatados e depois solicitaria atualização do sistemas.20

TERCEIRO PONTO. A representante Julia Mello Lopes Gonçalves relatou sobre a dificul-21

dade com a matéria de Àlgebra Linear, ministrada pelo docente Bruno Rosa. Disse que a22

complexidade dos exercícios dados em prova não eram condizentes com os exemplos da-23

dos em sala de aula. Também relatou sobre a dificuldade de negociação e de resolução de24

problemas, inclusive dúvidas sobre a parte teórica da matéria e sugestões de mudança de25

didática, com o professor Bruno.O coordenador pediu para que a representante Júlia forma-26
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lizasse o pedido no e-mail da coordenação, para que a coordenação intervisse formalmente27

caso fosse necessário, para intermediar a resolução do problema relatado. A representante28

disse que iria consultar se a turma estava de acordo com a intervenção e que retornaria a29

resposta para o coordenador. QUARTO PONTO. O representante César Henrique Resende30

Soares relatou que o professor Alberto Pena Lara havia extrapolado o prazo de 15 dias úteis31

para postagem da correção de uma atividade. O coordenador se ofereceu a conversar com o32

docente, porém o representante disse que preferia esperar mais um final de semana para ver33

se a intervenção seria realmente necessária. O coordenador então, se colocou à disposição34

para entrar em contato com o professor, caso necessário. QUINTO PONTO. O representante35

Vitor Martins Soares questionou se haviam alterações com relação da COVID-19, no que-36

sito de abono de faltas de infectados ou suspeitos de estarem com o virús. O coordenador37

citou que pela norma, o docente só é obrigado a abonar faltas em caso de serviço militar38

ou de estudante representando o CEFET em algum evento, mas que os alunos podem con-39

versar com os professores para tratarem essas situações. No geral, problemas similares a40

esse têm sido resolvido entre aluno e professor de forma satisfatória. SEXTO PONTO. O41

representante Vitor Martins Soares informou que era necessário reforçar com os alunos a42

obrigatoriedade do uso de máscaras, principalmente no momento de servir seu almoço no43

Restaurante Universitário (RU). O coordenador disse que iria reforçar com os alunos e pro-44

fessores a obrigatoriedade do uso de máscaras em ambientes fechados como a sala de aula45

e o RU. Por fim, foi perguntado se alguém tinha mais algum assunto a tratar. Como ninguém46

se manifestou, o coordenador, Eduardo Habib agradeceu a todos e, às dezesseis horas e47

quarenta e três minutos, encerrou a reunião. Eu, Thaissa Vitória Guimarães Daldegan de48

Sousa, representante do terceiro período do Curso de Bacharelado em Engenharia da Com-49

putação do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, lavrei a presente Ata,50

que após sua leitura e aprovação, foi assinada por todos presentes. Divinópolis, 24 de junho51

de 2022.52
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